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INSTRUCTIONS GENERALES

AVANT CHAQUE USAGE ASSUREZ VOUS QUE:
- Les sangles ne sont pas endommagées, coupées ou usées .
- Les coutures sont intactes.
- Les boucles métalliques sont en parfait état, sans déformation, ni corrosion.
- La FAUSSE FOURCHE soit bien retirée du service si elle ne passe pas cette inspection.

N.B: LA FAUSSE FOURCHE DOIT OBLIGATOIREMENT ETRE CONTROLEE UNE FOIS PAR AN. CE 
CONTROLE DOIT ETRE EFFECTUE PAR UNE PERSONNE COMPETENTE, HABILITEE PAR LE CHEF 

D’ENTREPRISE. LE RESULTAT DE CE CONTROLE DOIT ETRE INSCRIT SUR LE REGISTRE DE SECURITE

Déplier la FAUSSE FOURCHE afin de l’entourer autour du support.

1) Installation de la FAUSSE FOURCHE autour d’un support horizon-
tal (fig 1 ) passer la FAUSSE FOURCHE autour du support horizontal. 
Enfiler la corde dans la grande boucle puis dans la petite boucle mé-
tallique. Vérifier que la boucle du cordage se trouve du coté de la 
grande boucle.

Serrer la sangle en tirant la corde avant usage.

Une fois mise en place attacher votre protection individuelle contre 
les chutes conforme aux normes européenne;

2 ) Installation de la FAUSSE FOURCHE autour d’un support vertical 
(fig 2)

Passer la FAUSSE FOURCHE autour du support vertical . Enfiler la 
corde dans la grande boucle puis dans la petite boucle métallique

Vérifier que la sangle ne puisse pas glisser vers le bas. il faut que la 
sangle soit arrêtée par une butée fiable

Serrer la sangle en tirant la corde avant usage

Une fois mise en place attacher votre protection individuelle contre 
les chutes conforme aux normes européennes.

FAUSSE FOURCHE
Réf. 3501780
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Lg 1.10 m RESISTANCE RUPTURE 2200 DAN

Fig. 1

Fig. 2

MODE D’EMPLOI :
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POUR DEMONTE LA FAUSSE FOURCHE DU SOL
Tirer sur la corde du coté sans boucle ;

Dans un premier temps la boucle de la corde va passer dans la grande boucle métallique dans un second temps la 
boucle de la corde va se bloquer dans la petite boucle étroite.

UTILISATION 

NE JAMAIS :
- Attacher plusieurs antichutes sur une FAUSSE FOURCHE
- Attacher plus d’un connecteur sur une FAUSSE FOURCHE
- Modifier une FAUSSE FOURCHE en aucune façon.
- Travailler sans système antichute conforme aux normes européennes.
- Verrouiller les deux anneaux d’extrémité par un connecteur sur un support vertical sans une butée d’arrêt.
- Positionner la sangle sur une arrête vive.

CE PRODUIT DOIT ETRE :
- Inspecté avant chaque utilisation.
- Attribué de manière personnelle
- Stocké a l’abri de source de chaleur.
- Détruit après une chute.
- Protégé des produits chimiques (tels que la potasse, le chlore, l’acide....) Protégé des arêtes vives et des 

frottements.
- Nettoyé avec de l’eau savonneuse.
- Séché naturellement sans contact avec des flammes

N.B : Cette opération n’est possible que si le cordage fait au minimum 12 mm

Date de fabrication :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      

Date d’achat :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Date de mise en service :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 

Nom de l’utilisateur : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      

Numéro de série  : n°   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     
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COMMENTAIRES :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                          
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